

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA:
MELLÉKLET:

ELŐTERJESZTÉS

Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás Társulási Tanácsának
2014. április 24-i ülésére

Tárgy: Javaslát a Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás 2013. évi zárszámadásának elfogadására

Előadó: Horváth István Társulási Tanács elnöke

Az előterjesztést készítette: Pál József igazgatóságvezető

Határozati javaslat

Tárgy: Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás 2013. évi zárszámadásának elfogadása

Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás Társulási Tanácsa az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. § (1)-(3) bekezdése alapján, figyelemmel az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet előírásaira a Társulás 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról az alábbi határozatot fogadja el:

1. Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás Társulási Tanácsa a Társulás **2013. évi halmozódástól mentes bevételeinek főösszegét 3 ezer Ft-ban állapítja meg. (I. mérleg)**
2. Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás Társulási Tanácsa a Társulás 2013. évi halmozódás mentes kiadásainak főösszegét **3 ezer Ft-ban** állapítja meg. **(I. mérleg)**
3. A Társulási Tanács a Társulás 2013. évi működését értékelve felkéri a Munkaszervezet vezetőjét a finanszírozási oldal felülvizsgálatára.

Határidő: 2014. április 24.

Felelős: Horváth István a Társulási Tanács elnöke

dr. Göttlinger István aljegyző, munkaszervezet vezető

SZÖVEGES ÉRTÉKELÉS

Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás előirányzatainak alakulása

A Társulás működésének finanszírozása változatlanul az Egészségügyi Gondnokságon keresztül történt, ezért az előirányzatok, illetve a pénzforgalom Társulási szintű alakulásáról pénzügyi beszámoló nem készült.

A fentiek alapján kérem a Tanácsot, hogy a társulás 2013. évi zárszámadást tárgyalja meg és fogadja el azzal a kiegészítéssel, hogy javasolt a Társulás működésének felülvizsgálata.

Szekszárd, 2014. április 22.

Horváth István

Elnök